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SALA DAS ATAS 

Ata da 28a Sessão Ordinária, do 2° Período, da 2a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 06 de Novembro de 2018. 

Aos seis dias do mês de Novembro do ano 2018 (dois mil e dezoito), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal Ce São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, IV 179 — Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, ocupando a 2' 
Secretaria Ad-Hoc a Vereadora Leni Almeida da Silva Santos. Pelo 
livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, José Antônio Martins 
Filho, Beatriz Soares Gomes Leite, Leni Almeida da Silva Santos, 
Denilson de Souza Guimarães, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo 
Linhares de Macedo dos Santos e José Victor Coutinho da Costa. 
Com a presença da maioria dos membros da Câmara, o Senhor 
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a 
Vereadora Leni que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Dando 
continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual 
depois de lida e submetida ao Plenário foi aprovada pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Dando prosseguimento o Sr. Presidente 
solicitou ao Vereador Zezinho que fizesse a Leitura do Expediente: 
Ofício GPCM n°193/2018 — do Gabinete do Prefeito, que encaminha 
Mensagem n°37, de 31 de outubro de 2018, que "estima as receitas e 
fixa as despesas do Orçamento Fiscal e Seguridade Social do 
município de São Pedro da Aldeia, para o exercício de 2019, e dá 
outras providências. Ofício GVMA n°67/2018 — do Gabinete da 
Vereadora Mislene, que comunica e justifica a sua ausência na 
presente Sessão. Ofício GVC n°97/2018 — do Gabinete da Vereadora 
Claudinha, que comunica e justifica a sua ausência na presente 
Sessão. Projeto de Lei n°19:2/2018 — de autoria do Chefe do Poder 
Executivo, Mensagem n°37, que estima as receitas e fixa as despesas, 
do Orçamento Fiscal e Seguridade Social do município de São Pedro 
da Aldeia para o exercício de 20 9, e dá outras providências. 
Indicação n°776/2018 — promovente Vereador Vitinho, que indica ao 
Sr. Prefeito, pela construção de uma passarela na altura dos Bairros 
Ponta do Ambrásio e Vinhateiro, na RJ 140 Indicação n°782/2018 — 
promovente Vereador Vitinho, que indica ao Sr. Prefeito, que interceda 
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junto as Secretarias competentes pela pavimentação na Rua Carlito 
José Correa, no Loteamento Santa Maria, neste município. Indicação 
n°794/2018 — promovente Vereador Bruno Costa, que indica ao Sr. 
Prefeito, que interceda junto a Secretaria municipal competente pelo 
serviço de Patrolamento na Rua Pedro Monteiro de Souza, localizada 
no Bairro Rua do Fogo, neste município. Indicação n°797/2018 — 
promovente Vereador Vitinho, que indica ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto a Secretaria competente pela implementação de transporte 
gratuitos para as alunos da FAETEC. Fim do Expediente, o Sr. 
Presidente colocou em votação seu pedido de cancelamento da 
suspensão da Sessão por 15 minutos de acordo com o Artigo 107 do 
Regimento Interno, o qual depois de submetido ao Plenário foi 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em seguida, o Sr. 
Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1° Secretário que fizesse a 
CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, José Antônio Martins Filho, Beatriz Soares Gomes Leite, 
Denilson de Souza Guimarães, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo 
Linhares de Macedo dos Santos e José Victor Coutinho da Costa, 
deixando de comparecer as Vereadoras Mislene Conceição dos 
Santos e Claudia Batista Gregário Mendonça, cujas ausências 
foram justificadas através de Ofícios. Dando prosseguimento, o Sr. 
Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário, que fizesse a leitura das 
matérias constantes da Ordem do Dia, submetendo-as em seguida a 
apreciação do Plenário: Em Discussão e Votação Única o 
Requerimento n°172/2018 -- promovente Vereador Denilson, que 
concede Moção de Aplausos a pessoa que menciona. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do 
Dia, e verificado o Livro de Inscrição assomou a tribuna a Vereadora 
Beatriz Leite, que discorreu sobre sua fala, na sua ultima oportunidade 
em Sessão, comunicando que, de fato levou o caso pessoalmente ao 
Prefeito, e que o mesmo se reuniu com representantes na presente 
data a fim de tratar sobre o assunto, agradecendo com isso a atenção 
e a sensibilidade do Executivo quanto ao caso. Em seguida assomou a 
tribuna o Vereador Zezinho, que discorre.' sobre a Indicação do 
Vereador Vitinho e a fala da Vereadora Beatriz Leite, no sentido de 
trazer ao Executivo a mesma sensibilidade, para a manutenção da 
segurança de nossas vias, visando o resguardo da vida dos cidadãos, 
citando como referência a colocaç:ão de "quebra molas", faixa de 
atravessia de pedestres e rampa de acesso para deficientes físicos em 
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frente ao UPA, em caráter de urgência. Em seguida, o Vereador 
Naldinho fez uso da palavra para enfatizar as palavras da Vereadora 
Beatriz Leite, informando que no ano passado fez um Projeto de Lei, 
visando uma melhor assistência e qualidade de vida para essas 
crianças. Não havendo mais orador inscrito, e nada mais havendo a 
tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
marcando nova Sessão Ordinária para o dia 08 de novembro, 5 a Feira, 
as 10,30h. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho, 1° 
Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente e Vice-Presidente/2a Secretária Ad-Hoc 
depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala 
das Sessões 06 de novembro de 2018. (Dois mi l e 
dezo i to) . x. x . x . x . x. x. x . x x . x . x . x . x . x . 
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